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KAPITOLA SEDMÁ

„Povstane celé hnutí“

Středa 4. října 2017
Novinářky přišly do práce s vědomím, že musejí Weinsteinovu tý-
mu oznámit, že Ashley Judd promluvila na záznam, ale bály se, že  
producent informaci nějakým způsobem zneužije – pokusí se 
kvůli tomu znovu oddálit svou reakci, nebo ještě hůř, zahájí proti  
herečce preventivní pomlouvačnou kampaň v bulvárních plát-
cích. („Výstřední aktivistka Ashley Judd vyhrožuje zveřejněním šo-
kujících obvinění…“) Ale nedalo se nic dělat. V 8.40 Jodi zavolala  
Lannymu Davisovi, který novinu přijal s ledovým klidem.

Včerejší telefonát s Weinsteinem a jeho týmem potenciálně za-
sadil ránu zásadnímu zjištění, že producent během let uzavřel do-
hodu o vyrovnání až s dvanácti různými ženami. Ovšem když už se 
teď o tom, že je reportáž Timesů za rohem, dozvěděli i ostatní vyso-
cí činitelé The Weinstein Company, Megan měla tušení, že budou 
na producenta naštvaní, jak svým počínáním ohrozil zájmy firmy. 
A možná se takový vztek přetaví do ochoty promluvit.

Reportérka zavolala do Kalifornie řediteli společnosti Davidu 
Glasserovi. V Los Angeles ještě nevyšlo slunce, ale Glasser hovor 
přijal a ohlásil se nevyspalým, vyčerpaným hlasem. Megan mu po-
věděla, že volá, protože jí přijde fér, aby se k jejich článku mohli vy-
jádřit i ostatní představitelé firmy.

Glasser podle očekávání potvrdil, že má za sebou pernou noc. 
Na dálku proběhla krizová schůze představenstva. Ředitel řekl, že 
David Boies dopodrobna vyjmenoval, co se Timesy chystají zveřej-
nit, a dodal, že to, co slyšel, jím otřáslo.

Vážně? zeptala se Megan. Co ho překvapilo nejvíc? Zmínil se 
Boies o počtu vyrovnání, která Weinstein ženám vyplatil? Ano, při-
takal Glasser: bylo jich osm až dvanáct. Věřila by tomu? Nadto prý 
Boies představenstvu sdělil, že konečné číslo může být ještě vyšší.

Megan Glasserovi řekla, že pokud a až bude ředitel ochoten pro-
mluvit na záznam, ráda by jeho pohled zahrnula do článku. Nicméně 
když ho nebude jmenovat, mohla by ho do té doby použít jako zdroj 
zmíněného počtu finančních vyrovnání? Souhlasil. Jakmile Megan 
úspěch přetlumočila Rebecce, editorka vyskočila ze židle a objala ji.


